

二〇二三年七月半年度訓練信息

在主顯現以前，主的恢復之 中心負擔與現有真理的概覽

(一)

神經綸終極的目標—神成為人，為要使人
在生命和性情上（但不在神格上）成
為神，好建造基督的身體，
終極完成新耶路撒冷

聖經這『盒子』裏的『鑽石』乃是一個啓示，就是神在基督裏成為人，為要使人生命和性情上，但不在神格上，成為神，好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。神永遠的經綸，乃是要使人在生命和性情上，但不在神格上，與祂一模一樣，並使祂自己與人成為一，使人與祂成為一，因而使祂在彰顯上得以擴大並擴展，使祂一切神聖的屬性得以彰顯在人性美德裏。神以特別的方式造人—按著祂的形像，照著祂的樣式造人，並給人造靈，使人可以接觸祂並接受祂；神沒有創造人類，祂乃是照著神類創造人。神成為人，為要大量複製祂自己，而產生一個新的種類（約一1，14，十二24）。

永遠並三一的神成為人，所經過最奇妙、超絕、奧祕、並包羅萬有的變化，乃是神在人裏面的行動，為著完成祂永遠的經綸（約一14，29，三14，十二24，徒十三33，彼前一3，林前十五45下，徒二36，來四14，九15，七22，八2）。這些變化是三一神成為一個神人所經過的過程，將神性帶進人性裏，使神性與人性調和，作為原型，以大量複製許多神人；祂成了三一神具體的化身，將神帶給人，使神成為可接觸、可摸著、可接受、可經歷、可進入、並可享受的。在何西阿書十一章

四節神說到這些變化，說『我用慈繩，直譯人的繩，愛索牽引他們』；『慈繩愛索』這辭指明神用祂神聖的愛愛我們，不是在神性的水平上，乃是在人性的水平上；神的愛是神聖的，卻是在人的繩裏，也就是藉著基督的人性，臨到我們。從亙古，從太初，三一神就豫備要從永遠裏出來，進到時間裏，要藉著生於伯利恆，成為一個人，帶著祂的神性而來，進到人性裏（彌五2）。

我們在生命和性情上，但不在神格上，成為神，是父神在已過的永遠裏藉著揀選我們成為聖別，豫定我們得兒子的名分，而起始的；為著神聖的兒子名分之神聖的聖別，乃是神聖經綸的中心，也是新約啓示的中心思想。神聖的聖別，在完成神聖的經綸上乃是主持線，為要神聖的使我們子化，使我們成為神的兒子，在生命和性情上與神一樣，但無分於祂的神格，而使我們作神的彰顯；因此，神的聖別乃是神聖的子化。我們說聖別是主持線，因為神在我們身上的工作，每一步都是使我們成為聖別；神永遠經綸的完成乃是藉著那靈的聖別。神聖的、性情上的聖別，乃是由基督作為賜生命、聖化人、並說話的靈所施行的。基督作賜生命的靈，藉話中之水的洗滌潔淨召會，而聖化召會。以弗所書五章二十六節裏『洗滌』的原文，直譯是『洗濯盆』；舊約的祭司用洗濯盆洗去他們屬地的污穢；一天過一天，在早晨在晚間，我們都需要來就近聖經，藉著話中之水的洗濯盆而得潔淨。基督作為賜生命的靈，是說話的靈；祂所說的一切就是洗滌我們的話；這不是指婁格斯，當時的話，乃是指雷瑪，即時的話，就是主現在對我們所說的話。內住的基督作為賜生命的靈在我們裏面的說話，就是潔淨的水，把新的元素儲存到我們裏面，頂替我們本性和性情裏老舊的元素；這新陳代謝的潔淨，使人在生命裏有真正、內裏的改變，這就是在性情上聖化和變化的實際。

我們為著神聖的兒子名分而被聖化，終極完成於新耶路撒冷作為聖城（啓二一2，10）和神聖兒子名分的集大成（7）；這乃是神成為在肉體裏的人，好使人在那靈裏成為神的終極完成，以得著團體偉大的神人（3，22），作三一神團體的彰顯，就是祂的榮耀（11，23）。

（陳俊良）

二〇二三年青職短期全時間訓練報導

貴重器皿，盛裝基督

青職短期全時間訓練於二〇二三年六月二十一日至二十五日在三會所舉辦。目的是為使全台青職聖徒能普遍認識全時間訓練的內容，體驗訓練的生活，進入訓練的負擔，進而產生參加訓練的心志。本期短期訓練共有一百二十九位青職聖徒一同受訓。

本次訓練共有六堂核心課程，內容主要根據『神新約職事極重要的內容』一書，進入十二項重大且緊要的真理，包含使徒的教訓、新約的職事、神的經綸、三一神、包羅萬有的基督、基督在三個時期中豐滿的職事、包羅萬有的靈、永遠的生命、神完整的救恩、基督的身體、召會實際的彰顯和新耶路撒冷。藉著進入課程，學員們對於主恢復中核心的真理有了全面的看見與認識，不僅奠定了基礎，也擴大了眼界。



▲青職短期全時間訓練在三會所舉行

訓練也幫助學員們建立扎實的神人生活操練。學員們在早晨五點半就起床，並以呼求主名作為一天的起頭。緊接著是個人晨興，其中最要緊的，就是藉著呼求主名來釋放靈，以及藉著禱讀來咀嚼主話。在呼求主名一面，教師幫助學員們看見，呼求不僅要開口，還要帶著『需要主』的感覺，將基督這人位接到靈裏。在禱讀的操練上，學員們也受題醒，看見禱讀不只是重複讀其中的詞句，而是藉著享受主話得著新的亮光。許多學員都見證，在這些看似基礎的操練中，因著有教師的啓示和更深入的引導，使他們已往的觀念被翻轉，也更寶愛親近主的時間。而在每天下午，都有個人禱告的時間。其間，教師藉由燔祭壇及金香壇的圖畫，來開啓禱告的異象，讓學員們學習藉著認罪、讓主洗淨和禱讀主話有禱告。教師更題醒，禱告不是為了事物的求討，乃是進到至聖所中，在神榮耀的光中，有發表神心意的禱告。

除了進入各項課程，本次青職短期訓練也比照全時間訓練，在時間規劃與內務整理上都有操練。一開始，緊湊的時間表與嚴格的內務標準，讓學員們常感緊迫。然



▲聖徒參加青職短期訓練展覽

而藉著性格課程的開啓，學員們逐漸領悟性格的重要，認識到一個人能否在主手中有用，相當在於這個人的性格如何。因此，學員們更新奉獻，在準時、摺被、掛衣、作公共區域整潔等部分，都更加留心學習並有操練，盼望作主合用的器皿，能以托住基督。

訓練期間，還規劃固定的外出開展時段，以及福音收割聚會。開展的過程中，訓練中心鼓勵學員們不要僅僅發放福音單張，更要操練在馬路上使用『人生的奧秘』進行傳講。有些學員從未以此方式接觸人，一開始也相當緊張，但在身體的配搭下就有了突破！此外，在豫備福音聚會上，學員們不僅一同配搭信息、詩歌和見證，更為著邀人前來而迫切題名爭戰禱告。至終，在福音聚會當天，共邀約到二十六人，並有三人受浸得救！



▲青職聖徒分享短期訓練蒙恩見證

為了加強學員事奉主的心志，在這次短期訓練中，訓練中心特別邀請四個家向學員們分享海外開展的見證，其所在地分別是尼泊爾、印度、巴基斯坦和非洲。儘管這些弟兄姊妹們有環境、語言、文化上等諸多的不適應，也面臨家人的為難，仍然因著主的同在與說話，憑信隨主往前。這樣的見證讓學員們相當得著激勵，看見主在全地的行動與需要，也看見一班忠信跟隨主之人的榜樣。除此之外，課程中也安排全時間受訓學員作參訓的見證和教師傳輸參訓的負擔交通，使學員們得著開啓，看見訓練的重要性，而逐漸萌生參加全時間訓練的心志。有好些學員上台報號參訓，願受成全好為主使用。願主在這一代得著更多青年人，在各方面都豫備好，成為得勝者，迎接主的回來。（王馨、陳馨如）

四會所召會生活分享

真理生命，湧流供應

四會所聖徒自今年三月起，於每個主日晚上有『真理生命聚會』，鼓勵眾聖徒一同享受主話與生命的供應，同得造就。

在真理生命聚會中，我們先一同學習歷屆全時間訓練學員畢業詩歌，藉著一遍遍禱讀、歡唱，眾聖徒靈裏焚燒、滿了喜樂。接著有各區聖徒作得救蒙恩、配搭服事的見證，看見召會生活中美好的榜樣、馨香的見證，弟兄姊妹都相當受激勵，也加深對彼此的認識和珍賞。最



▲聖徒們喜樂傳福音帶人受浸歸主

後，更有話語供應的時間，讓聖徒們一同進入當週晨興聖言的鳥瞰，藉著弟兄們的話語服事，職事信息的話對弟兄姊妹更加透亮，大大加強了聖徒們的領會與享受。

弟兄姊妹一面裝備真理、享受生命的供應，一面也在各區中將享受的基督供應給人。我們也積極的邀約待恢復的聖徒、福音朋友一同有分，讓許多尚未過召會生活的親友受吸引，也積累了一些福音名單。

因此，在實行主日真理生命聚會三個月後，我們在六月四日舉辦了一場福音聚會，主題是『活的盼望』。弟兄姊妹積極邀請福音朋友，並帶上美味佳餚，使當晚愛筵豐富無比，會場都滿了人。聖靈運行並作工，不論是愛筵還是聚會，眾人都非常享受傳福音的喜樂。藉著感人的見證與領人悔改的信息，福音朋友被這位基督深深吸引。當晚共一百七十人與會，其中有三十位福音朋友，並有五位受浸歸入主名。

感謝主，讓我們看見繁增的律：『當神的話擴長，門徒就繁增。』但這不是說我們已經取得了，我們要忘記背後，努力面前的，向著標竿竭力追求。這次蒙恩激勵我們還要往前，盼望下半年，我們繼續在各區學習真理、享受生命的供應，也將享受的基督供應給人。榮耀歸神！

(羅揚)

六十六會所召會生活交通

擴大度量，繁增之福

六十六會所自去年疫情過後至今，經過一年的修整與恢復，在主的恩典與供應中，我們在福、家、排的召會生活方面，都有極大的復甦。隨著兒童排、青少年排、青職排、姊妹詩歌排、社區排的實體聚會陸續恢復，召會生活的甜美與活絡逐日加增，進而加強了聖徒們彼此的牧養以及福音的傳揚。

在小排生活方面，最先恢復的是兒童排，也藉著暑期的親子成長園，讓每個家得著更新、加強與鼓勵。每週五的青少年排及讀書營，原初是為了開展明德國中的校園福音而成立，這一年不僅有更多明德的學生加給我們，他們也與會所的青少年相調在一起，每週用餐的人數平均達到二十五位。

青職排的恢復，把分散的青年人重新凝聚，更藉著週週的愛筵，常有新人與福音朋友與我們同聚。在週四下午有姊妹們的詩歌排，許多年長的姊妹們因著台語詩歌，心得溫暖靈被挑旺，更吸引幾位福音朋友，穩定週週同來聚集。今年初，社區排全面恢復，除了



▲聖徒們服事明德國中校園排

加強追求聖經生命讀經，也牧養了多位新人。

另外，自今年三月起，士林大區十個會所共同推動服事得榮少年的福音專案，本會所也藉此接觸並牧養七個得榮少年的家庭，眾聖徒也在陪伴、牧養青少年的過程中，被積極且喜樂的靈充滿。藉生命教育課程及福音看望，加上暑期英數加強班的配搭服事，聖徒裏面神聖的生命得以流露，使神人同得滿足。

感謝主，賜下了豐厚的恩典與祝福，我們為此深深讚美主。雖然這些復甦還未明顯顯示在主日聚會的統計數字上，然而，那靈的供應與加強，卻使我們更多領略了基督的闊長高深。期盼主能使我們的器皿更擴大，以承接主所賜的繁增之福。

(李恒瑞)



屬·靈·書·報·導·讀 (729)

神聖的經綸 (一)

李常受文集一九八四年第三冊

書號：傳 5184-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年三月三日至十日，在巴西所釋放的信息集成。

信息內容

第一章是『神聖的經綸』，第二、三章為『神聖的經綸—神的創造』(一)、(二)。

真理要點

一、在以弗所書中，保羅用經綸一辭，是與『喜悅』、『意願』和『定旨』有關聯的。神有一個喜悅，這喜悅就是祂心頭的願望。神也有一個意願，這意願是照著祂的喜悅。神照著自己的意願，立了一個定旨。因著神有一個定旨，祂需要一個經綸。經綸一辭原文的根源，是指將食物分配一包一包的分配出去。分配就是分賜。在神的經綸裏，祂將自己分賜到祂的子民裏面作生命，作生命的供應，並作他們的一切。神要將祂自己當作食物分賜給我們。

二、創世記一章二十六節告訴我們，神按著祂的形像，照著祂的樣式造人。人是神的複本。二章七節：『耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔裏，人就成了活的魂。』這生命之氣乃是人的靈。為什麼神為人造了靈，神的經綸就是答案。約翰福音四章二十四節說，神是靈，我們必須在靈裏敬拜祂。只有靈才能敬拜靈。保羅在羅馬書九章告訴我們，神造人作為器皿，就是作盛裝神的容器。因著祂神聖的經綸，神按著祂自己的形像，照著祂自己的樣式造人，給人有個靈可以敬拜祂、接觸祂，使祂能將自己分賜到人裏面。

三、創世記二章的圖畫給我們看見生命樹與水河，並且在河那裏有金子、出自植物生命的珍珠、以及紅瑪瑙。我們需要問這幅圖畫的意義是什麼。保羅在林前三章告訴我們，他已立了獨一的根基，就是耶穌基督。我們必須用金、銀、寶石在這個根基上建造。創世記二章有金子、珍珠和紅瑪瑙，而林前三章保羅說

到金、銀、寶石。要建造召會需要金、銀、寶石。在聖經未了的啓示錄裏，聖城新耶路撒冷是用三種東西建造的一金、珍珠(產自動物的)、寶石。

實行要點

一、神之於我們豐富如糧食。主耶穌說，祂是生命的糧。保羅說，神吩咐祂傳揚基督那追測不盡的豐富。保羅受託付作這些豐富的分賜者，就是管家。我們也正在享受祂的分賜。三一神正在將祂自己分賜到我們裏面，作我們的生命，並作生命的供應，作食物和飲料，使我們可以因祂活著。我們聚在一起，乃是享受奇妙的三一神分賜到我們裏面。這就是神的神聖分賜。

二、伊甸園裏有兩顆樹—生命樹和善惡知識樹。惡總是隨著善，恨總是隨著愛，驕傲總是隨著謙卑，這不是神所要的。神要的是生命。神不要我們作好人，神要我們作神人。我們若僅僅是好人，就絕不能成為神的彰顯。我們需要接受生命樹到我們裏面。生命樹指明神要作我們的生命。我們必須藉著喫祂，來接受祂。我們若喫基督作生命樹，我們就接受祂到我們裏面，神就成為我們的內容。基督徒不僅僅是好人，更是神人。我們是按著神的形像造的，有靈接受神到我們裏面，成為我們的內容，使我們成為神人。

三、在屬靈的意義上，金、珍珠和紅瑪瑙都表徵變化。舊造被變化，就成為新造。主要把我們從土人變化成為金人，帶著珍珠和寶石，我們必須相信，主已經將一些金、珍珠或銀、以及紅瑪瑙加到我們裏面。這不僅是創造，更是在復活裏被三一神變化。這就是神的經綸。生命樹、水河、金、珍珠和紅瑪瑙，都是為著神的經綸。

問題研討

- 一、請簡述『經綸』一辭，與『喜悅』、『意願』和『定旨』有何關聯。
- 二、為什麼神為人造了靈？
- 三、基督徒如何變化成為『神人』？ (廖堯民)

下期預告：

8月13日

《李常受文集》一九八四年第三冊第一段第4-5章

8月20日

《李常受文集》一九八四年第三冊第一段第6-7章